
２月５日（日）大内農村環境改善センターにて開催されました。活
動を続けてきた６年生一人一人の名前が呼ばれ、スポ少大内支部長の
成田さんから退団証と記念品が手渡され、各団を代表して＊＊さん、
＊さん、＊＊さん、＊＊さん、＊＊さんが思い出を発表してくれまし
た。最後までよく頑張りましたね。さあ、後輩たちも続いていくぞ！
15日（水）のPTAでは「スポ少説明会」を予定しております。そ

れぞれの団の代表の方から、活動の様子を紹介してもらいますので、
1～5年生の保護者の皆様は、どうぞご参加ください。

また、同日に「大内体育協会のつどい」もあり、優秀な成績を収め
た個人・団体が表彰されました。おめでとうございます。

◎大内野球スポーツ少年団

◎大内男子バスケットボールスポーツ少年団

◎岩谷女子バスケットボールスポーツ少年団

◎岩谷バレーボールスポーツ少年団

◎岩谷剣道スポーツ少年団

●奨励賞
＊＊＊＊＊（柔道 県大会・個人準優勝・第３位）
＊＊＊＊＊（柔道 県大会・個人第３位）
＊＊＊＊＊（スキー 県民体育大会・第２位）

●特別賞
大内野球スポーツ少年団（ルーキーズカップ・優勝）
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★いわやっ子のがんばり★
◎第16回美郷ウインターカップ少年フットサル大会 Ｕ－１２の部 Ａブロック 優勝
◎第6回魁星旗争奪少年フットサル大会 第４位

本荘南サッカースポーツ少年団

◎第74回県民体育大会スキー競技 小学５年男子大回転 第２位
◎2023矢島カップＧＳＬスキー大会 小学校５年男子 第４位

＊＊＊＊＊（５年）

◎第70回本荘新春将棋大会 少年の部 優勝 ＊＊＊＊＊（５年）

スポ少は冬でも寒さに負けず、身体を動かして練習を頑張っているようです。ケガをし
ないようにウオーミングアップをしっかり行って、身体を温めてから活動してくださいね。

入賞おめでとうございます。

８日（水）３年生以上が参加して、今年末の児童総会が開催
されました。６つの委員会の委員長が活動のふりかえりと課題
を発表し、フロアからはそれに対する意見が発表されました。
どの学年からもたくさんの感想発表があり、総会への参加態

度はとても意欲的でした。内容的には「○○をしてください。」
「○○しないように気を付けてください。」というものが多か
ったのですが、これは当事者になってみて大変さに気付くのか
もしれません。定期的に行う活動や、担当曜日の決まっている
当番活動などは、軌道に乗るまでが難しいのです。「ついうっ
かり忘れて…」ということも、人間ですから仕方ありません。
でも、それが続くと、大人社会では信用を失ってしまいます。
「責任感をもって自分の仕事に取り組む力」は、こんなところ
でも磨くことができますね。
４月からは、現在の４・５年生が委員

会のメンバーとなり、６年生は生徒会で活躍することに
なります。本好きの人は、図書委員とし
てひたすら図書館での仕事を頑張ってほ
しいですし、しゃべるのが好きな人は、
放送でDJをやれるくらいのスキルを身
に付けてほしいと思います。それがその
まま、自分の将来に結びつくかもしれま
せん。みんなが生き生きと活動できる
岩谷小学校児童会を目指し、３月まで
どうかよろしくお願いします。


